

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ ПРЕДСЕДНИКА  
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Примљено:	08.04.2019		
Организациона јединица	Срп	Српско	Вредност
01			

ПРЕДСЕДНИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  
Г-дину Александру Вучићу

Поштовани господине Вучић,

обраћамо Вам се као председнику свих грађана Србије а тако и ратним ветеранима, ратним војним инвалидима и члановима породица погинулих бораца са захтевима који суштински представљају апел да се престане са невероватним умањењем права наше популације који је започет последњих пар година.

Вишегодишње погоршање нашег положаја је достигло кулминацију 2018. године када је противзаконито почело значајно умањење наших примања и оно је довело на руб егзистенције бројне кориснике права из области борачкоинвалидске заштите и њихове породице.

Смртност ратних ветерана нарочито оних који су 1999. године бранили Србију од НАТО злочинаца је достигло размере епидемије а не постоји организован систем спречавања развоја болести које настају услед изложености бројним агенсима а још мање постоји организовано лечење. Србија данас нема ни једну специјализовану установу за лечење и збрињавање ратника.

Знамо да су Вам познати проблеми у вези дискриминације ратника из 1999. године али желимо да Вас упознамо да су трошкови судских поступака достигли износ од око 30 милиона еура са тендецијом раста до око 100 милиона. Сав овај новац добијају адвокати а ветерани сем правоснажних пресуда не добијају ни динар. Време је да се са оваквом праксом прекине одмах.

Мишљења смо да смо најпозванији у целој Србији да изнесемо своје ставове и да они буду уважени око односа Србије према Косову и Метохији и према НАТО пакту.

Господине Председниче покушали смо у бројним разговорима са представницима државе да решимо нагомилане проблеме али они нису дали никакве резултате и ситуација је сваким даном све гора.

Зато су представници ветеранских организација на скупу у Београду 06.04.2019. године једногласно донели одлуку о почетку протеста 18.04.2019. и само хитно решавање нагомиланих проблема до тог дана може спречити долазак незадовољних српских родољуба пред зграду председништва.

На том скупу су једногласно усвојене теме за разговор и закључци који су минимум компромиса који ће спречити вишедневни протест јер верујте да другог начина за поправљање нашег положаја нема.

Достављамо Вам списак тема за разговор: